=

T iter <anfafa

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy
T g7, fawsy ¥, e =1 aowa

ﬁ ﬁﬁ?’ﬁ P(x1’ y1) 3ﬁTQ(xz’yz)a; Eﬁ?[ aﬁ Emﬁ \/(x2_x1)2+(y2_y1)2 gﬁﬁ %l

fordt 95 P(x, y) &l TeAfag 9 {ﬁ «/x2+y2 Bt 2l

39 fag Pk fademss, St fagst A (x,,y,) 3R B (x,, y,) ®I foam ot e
&I SARE T F m,:m, % IO H AT F@ e,

[ml X+, X, my y,+m, y,
9
m, +m, m, +m,

J T 2
fagsii P (x,, y) 3R Q (x,, y,) F foaH ot Yer@e & we-fag & fraens
I A (x,,y,), B (x, y,) SRC (x,, y,) A B FT &%

% [x, 0, =y +x, O = y) +x, (v, = ¥)]

i €, TSTeer Y= 7H el €, S| ah T A, B #iRC W@ 1 €| 7% 7H Ed
e € feran S 2
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(B) 5ig, fasmedta woa

feu gu =R faeeyl 9 9 T8l W g :

ufaast uv= 1: afk fagent (2, -2) 3R (-1, ») & o= & @S5, a xH TH 9H 2
(A) =2 (B)2 © -1 (D) 1

Tl s IW(B)

ufaest uva 2: fagafil A (-2, 8) 3B (=6, —4) ! oo™ oTel {@rEe 1 He-fag ©

(A) (-4, -6) (B) (2,6) © (4.2) (D) 4,2)
gel : 3W(C)
ufaest ws=3: f6gA (9, 0), B (9, 6), C (-9, 6) 3IRD (-9, 0) Frferiaa = wid &
(A) =t (B) =@ (C) 9=y« (D) 9Haa
wel s W(B)
yyTaEt 7.1
Ry 57 W fmedl @ @ wEt S gAY
1. fSgP (2, 3) &t x-2787 W g &
(A) 2 (B) 3 ©) 1 D)5
2. feigafi A (0, 6) 31R B (0, -2) & o= &1 gt @
(A) 6 (B) 8 4 (D) 2
3.f4g P (- 6, 8) ! Haifag @ g0 @
(A) 8 (B) 247 (©) 10 (D) 6
4. fagati (0, 5) IR (=5, 0) o =t &1 0
(A)S B) 52 ©) 245 (D) 10
5. AOBC W& 31d 2, 5@ i 9 A (0, 3), O (0, 0) 3R B (5, 0) €1 36! foepol ©
(A5 (B)3 (©) 34 (D) 4
6. 3Tt (0, 4), (0, 0) 3R (3, 0) =Tt et =1 TG €
(A)S (B) 12 ©) 11 (D) 7++/5
7. 309 A (3, 0), B (7, 0) SR C (8, 4) a1t S 1 &5kt @
(A) 14 (B) 28 ©) 8 (D) 6
8. 95 (= 4, 0), (4, 0) 3R (0, 3) Fr=Aferfiaa = i &
(A) THFTOT Fagst (B) wofgamg 9w

(C) Trarg, st (D) fawmarg fIvs
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9. faigsti (7, -6) 3R (3, 4) i oA a1ct T@rEE i SANE 9§ 1:2% A |
faafsa & aren fog frefafed & fed & 2

(A) Fqfer 1 (B) =qeiier I
(C) =gerter 111 (D) Tqafer IV
10. faigati A (-2, -5) 3R B (2, 5) ! THelH a1t Tarae o ofd FafgHseh R feod
fag &
(A) (0,0) (B) (0,2) ©) (2,0 (D) (2, 0)

11. < 9fef A (<2, 3), B (6,7) 3R C (8, 3) oel WA =qe{st ABCD 1 =iten 3§ D
g
(A) (O, 1) (B) (0, -1) ©) (-1,0) (D) (1, 0)
12. 9% f6g P (2, 1), fagati A (4, 2) 3R B (8, 4) & fHam ol W@res w feom 8,

1 1 1
(A) AP= 2 AB  (B)AP=PB  (C)PB= 7 AB  (D)AP=_AB

13. 9% fagai Q (- 6, 5) 3R R (- 2, 3) HI e ot @@ &1 weA-fag

p =4 T Waw IA 7

3
(A) -4 (B)- 12 (©) 12 D)-6
14. fagatt A (1, 5) R B (4, 6) ®1 o™ o1l Y@T@E &1 odd FHGHUSS
y-3181 1 Frefafaa fog w wed @ Y
(A) (0, 13) (B) (0, —13)
(©) (0, 12) (D) (13,0)
15. 3pfa 7.1 ® 3@T @ 99 AOB & (0, 2y) A
A sl @ gy fag o e @
(A) (x, y) B) (v, x)
Xy y X
© 55 D) 55
! B
16. Teifeig 1 % WM B G T TH T4, o 2 0)
faig (g,O)@ BIeY Sl B e, I ok
Fe@ | frefafea fog feom w&F 2 gxrasfa 7.1

-3 7 -1 5
@w» b ® 23 o > O (-6,—J
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17. T @1 y-3187 3R x-3187 i sae: fogeti P 8k Q W wfiesg &t 81 =g,
(2, -5) Y@rEs PQ &1 AeA-fog ®, a P 3R Q o fewnsh wawl: €
(A) (0,-5) 3R (2, 0) (B) (0, 10) 3R (— 4, 0)
(C) (0,4) 3R (- 10, 0) (D) (0, — 10) 3R (4, 0)
18. 35 (a, b + ¢), (b, ¢ + a) AR (c, a + b) A TS 1 &5het ©
A @+b+c) (BO Ca+b+c (D) abc
19. 7t fagati (4, p) SR (1, 0) % o= &1 g 52, @ p ol 4 B
(A) FaA 4 (B) + 4 (C) had — 4 (D) 0

20. 7€ 65 A (1,2), 0 (0, 0) R C (q, b) W@ €,
(A)a=b B)a=2b (C)2a=b (D)a=-b

(C) @k o O Hferer SwT u9d

AT o fEfaRad #ed Geq € a1 39| 397 ST @1 Sifeaeq o)
ufaest uoe 1: f§g A (=1, 0), B (3, 1), C (2,2) 3R D (-2, 1) Tsh THicR =g o 39 €|

1
&l : Tl S TR AC SR BD o wea-foig 5,1 &, ererfq foerol wem Tmfgwfe
R ® 2
ufaest wow 2: 654, 5), (7, 6) TN (6, 3) W@ Tl

Tl IE| iR 3 fogell @ o Fiygel o1 &%t 4 o K €, ora: T W@ T €
ufaest woa 3:f45 P (0, -7), f&igeti A (-1, 0) IR B (7, -6) ! THemH oel {@r@s &
o qufgarseh 3R y-31e1 1 Ulaesg foig 2

& : |A P (0,-7) Ted: y-31el W feerd 1 Wiy &, a@ < fagei (-1, 0) 3R

(7,-6) | /50 THE HI T W T

ygHTaet 7.2

JATET foF F=feiRad #97 97 & 91 3199 397 3T &7 Sifaed T |

1. 3isf A (=2, 0), B (2, 0) 3R C (0, 2) =t 5157t ABC ¥iiwf D (- 4, 0), E (4, 0) 3iR
F (0, 4) ot T DEF & ¥9®Y 2|

2. f6g P (~ 4, 2), fsgeti A (-4, 6) 3R B (-4, —6) ! et et W@r@e W feeq 2
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3.165(0, 5), (0, -9) 3R (3, 6) W@ Tl

4.5 P (0,2), fagaii A (-1, 1) 3R B (3, 3) ! fiei ot {@r@s o ofd qafgerss
3R y—31e7 1 i fag 2

5.f85A (3, 1), B (12, -2) 3R C (0, 2) Tk 319 o e =& &1 Tehall

6.5 A(4,3),B (6,4),C(5,-6) 3D (-3, 5) T A Fqyst o 3 2|

7.Th I 1 g Hatag W € 9U Tk fag P (5, 0) 3@ g9 W feem B fag
Q (6, 8) 3@ T o el feord 2l

8. 785 A(2,7), Tsigatl P (6, 5) 3R Q (0, —4) ! e el Tards o da qHfgHrss
T ferd 2

9. fag P (5, -3), feigati A (7,-2) 3B (1, - 5) ! a™ ot @ =1 gatisa
#E aret & fagent § 9 uw fag ?

10. f&ig A (-6, 10),B(—4,6)3ﬁTC(3,—8)3HW1:ﬁ@%\"ﬁAB=§AC%I

11. fag P (-2, 4), 51 6 3R F5C (3, 5) 9t g0 W feera 21

12. g A (-1, -2), B (4, 3), C (2, 5) 3R D (-3, 0) Tt %A W, Th ¥4 a1 2|

(D) Efara 3w avA

ufaest wo 1: 9fg fageii A (3, 4) 3R B (k, 6) ® oM ot W@rEe &1 qeA-fag
P(x,y)%\ BRI x+y—10=0%,?ﬁ kT HF 1 SIS
7o : fagetl A (3, 4) SB (k, 6) 1 faei a1t Ta@r@e &1 gea-fag
3+k 4+6 3+k
- 272 T 2

,5

3+k

., 0 =)

31d:, % =x3ﬁ'{5=y
E@ﬁx+y—10=0%,wgﬁw%:
3+k
2
AT 3+ k=10
IFd:, k=772l

+5-10=0
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yfaast ug=2: 3 A(1,-4) 919 ST YT ABC 1 &5%hal A1d Hifeg fo@sht A9
B ST el sonetl o "ea-fag (2, — 1) 3R (0, — 1) B

el : WM ofifee fh B 3R C o Tsmier 8 (a, b) 3R (x, y)

1+a 4+b
LEl [T > j=(2,—1)
Ad:, l+a=4, 4+b=-2
a=3 b=2
Y g, [HTX#} =(0,-1)
Ad:, 1+x=0, 4 +y=-2
R x=-1 g y=2

31:, AABC & 31 o fdmian A (1, 4), B (3,2) iR C (-1, 2) ¥
Tqfert, A ABC &1 89l = %[1(2—2)+3(2+4)—1(_4_2)]

=%[18+6]
=129 SHE

wferaet ww 3: figedt P (V2.42),Q (-v2.-+2) @ik R (6.6 gmr 7 e
519 PQR ¥ W&hR w1 22

ol : T §F WM FE W,

PQ= (V2 +2) +(v2 +2) = |(242) +(22) = Vi6 =4

PR = (V246) + (V2-B) =2+ 64212+ 2+ 62412 = JT6 = 4

\/( V2446) + (—V2-6) =246 -2V12+2+ 6 +2412 = /16 = 4
FifeF PQ = PR =RQ = 4 ¢, 36fet fag P, Q 3R R & wwarg st ot &
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ufaest a7 4: ABCD T WA wgys 8, fower a9 ¥id A (x,), B (v, y,) 3R
C(x3,y3)%|3ﬂWﬂ§ﬂﬁa5?ﬁa?ﬁéDa°— KU xl,xz,x3,yl,y23ﬁ1y3a'7qa3f
¥ 1 it

& : °F ST fiF Dok fdenies (x, y) €1 89 S € o guiR =qeds & faerot wem
Fufgafera i B

A (X)) B (x,,y,)

D (x,y) C (x3,y5)
3TTeRTd 7.2

31d:, AC &1 Heg-Tdg = BD &1 ¥4 fog
XNt+X ytys  xntx oy, ty
3:[2'1&, 2 ’ 2 2 > 2
3‘[% x1+x3=x2+x3ﬁ1 Yoty =y, ty
3‘[94%[ X +X, —Xx,=X R Y+ Y=, =Y
39 TR, Dok ﬁi‘?’lﬁ(xl+x3—x2,yl+y3—y2)%|

yyATaet 7.3
1. fagai A (=5, 6), B (=4, —2) 3R C (7, 5) § & aTel 519S 1 ¥R waEy)
2. x-31e1 R feorg U8 foig 9@ IS, <t g (7, -4) 9 245 *1 T R 21 @ e
fag 22
3. feigati A (2, -2), B (7, 3), C (11, -1) 3R D (6, —6) ! & %7 ¥ i W ford ¥R
1 TGS T 82
4. a1 9 @ HiS, G f&gei A (-3, —14) SR B (a, —5) % &= H1 U 9 THE B
5. fag o FINT, S A (-5, 4) 3R B (-1, 6) ¥ GAEY 2l U@ e fag 29
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6. x-3181 W feorq faig Q o fdwnier wma whifSTy, St faigafi A (=5, -2) 31k B(4,—2) & oial
Trfgarsh | off fro 21 g2 Q, A SIRB ¥ a7 o1l e o1 WehR +ff =z

7. me °H A SIS, q4E (5, 1), (=2, -3) 3 (S, 2m ) T@ 2

8. afx fag A (2, 4), f6geii P (3, 8) SR Q (10, y) © 9T B, df y o AF A1 Hifer@)
T PQ ft I wifsml

9. 39 I 1 &l T Sifee fogs o (-8, 4), (-6, 6) 3R (=3, 9) 2l

10. faigeti (4, —6) 3R (=1, 7) i T o1el Taras 1 x-318 o e o fasfr
w2 favrem fig & frewie aﬁsrmaﬂm|

1. mﬁﬁq%ﬁﬁP[— —j figa L3 aﬁIB(z g

1 fohe e o fawiisa e 2

12. 9% P (9a — 2, -b), figati A (3a + 1, -3) 3B (8a, 5) ! oo ot @rEs i
3 :1 % U ® fawifeq a1, 9 ¢ 3R p ok 9 T S

13. 9% (a,b), fag3 A (10,-6) 3R B (k, 4) ! e a1t W@rEs 1 9ea-fag © e
a—2b=18%, @k I 3R U AB T1d HIfery)

14. fFE 990 &1 H=% (20, a—7) 21 AR g9, 65 (11, -9) @ BIHT Sl & 3R ST
M (/2 THE €, A a % AH TG HIC)

15. faigett A (3,2) 3B (5,1) ! fHer aren t@ree fog P 1:2 % oram o fawfsr
B S €1 qen f6g P 3@ 3x— 18y + k=0 W T B k %1 WF @ Hifw

-15 77
16. =fs fag D[?’EJ’E (7,3) 3R F[E’Ej T IS ABC &1 oonsti & wen-fag

&, @ AABC &1 &5%dl J1d shifetg)

17. f95A (2,9), B (a, 5) 3R C (5, 5) T 19T ABC o 3iid 8, fSrent £B w@ahivl B
a% T F6 HISY R B AABC &1 &5%e 1d hits)

18. fageti P (-1, 3) 3R Q (2, 5) ! et o1et Y@ree R frora fag R & fdenss o

Ff, PR%PQ &

19. k% HH T sitse, 4 65 A (k+ 1, 2k), B (3k, 2k + 3) 3R C (5k — 1, 5k) W@ 2|
20. 9 I 1 Hifey, f5E W@ 2x + 3y — 5 =0, faigati (8, -9) & (2, 1) &1 foerH
et YarEe Hi fafsa s @1 faurem fog o fdens ot 3w st

(E) <" 3T w9

ufaest w9 1: AABC &1 systiei & Hea-faig D, E SIRF&A: (3, 4), (8,9) 3R (6, 7)
g1 3| feget o il o fdenes o i)
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&l : Hifer D IRFHA: AB 3R AC & mea-fog #, safery wea-fag wig g &n
g X "ehd € 5 DFEB U 9@ =q4s 81 M <ifoie for B oh e (x, y) €1

A

B E (8, 9) C

3R Td 7.3

319553 (D) & ISt U9 4 1 3@ HT, WK BT :
x=3+8-6=5
y=4+9-7=6

3@z, B (5, 6) Fr9yst o il o @ w3 2

T YR, DECE 3R DAFE *ff 9ot =g € qenA s féens 3+6-8,4+7-9)
=(1,2) 81 C o Tdemier (8+46-3, 9+7 —4) = (11, 12) €1 3@ WK, s & i ok
e A (1,2), B (5,6) 3R C (11, 12) €l

yy-Taet 7.4

1.9 (-4,3) 3R (4,3) Th qoag B o <1 9 €, o 30 By o die o ok
e @ i, s fF feon @ fF gafag e & s o feod 2

2.A(6,1),B(8,2) 3R C (9, 4) T TH@ =gt ABCD o <= 9itd €1 afg E 9=
DC &1 Aea-fsig ©, @ A ADE &1 &5%al 91d shifer)
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3.A(x,y). B (x,y) 3R C(x,y,) T AABC & 3 2|
() A9 @i=h 7 mftmeh BC ¥ D W foerdt €1 fog Do feness 3 swifem)
(i) AD R freorg 39 fog por fswns 9@ &I, S99 AP:PD=2:17
(iii) FfeAeRtei BE 31 CFW feerd shmer: U@ feigati Q 3R R ok fdsnies wma shifsig

f% BQ:QE=2:13 CR:RF=2:17%l

(iv) AABC & shseh o &1 fadenias 22

4.3t fagai A(1,-2), B (2,3), C (a,2) 3D (- 4, -3) ¥ Th TH@ =4 oar ©,
@ g T HAE TG FIAT TATAB i THR AR SHH!I TId HaTg A1 it

5. forelt Tepet o fereneff fea a1 o fou, omom @a & HeF o il sfR &
o @e 21 A, B, C 3R D ferel =R ferenfefdi o wore €, i@ emenfa 7.4 & <wifan =
21 9 98 H9d ® o 39 foor § SEae i 08 T W @el T e o foh o
A,B,C3iRD ¥ 9gw =2 3% T €, df sueh! feafq el rf?

10

9 B

8

7

qfed 6

5 A C
4

3
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1 D

1234567 8910111213

Y XNW

3TTHTd 7.4

6. Y 0 B Y HEed Hi AL T IR HEl g1 e e S o E W,
TE 9 Tk S H W@l 2, gel ¥ 98 A0 T o Thet 3R R sEied qge
B1 A (2, 4) W feord €, o (5, 8) W feora ©, Tpet (13, 14) W feord € @R
FEie (13, 26) W feoa @, qon fdens fraidiex & ®, at o119y 3 Fafea wgam
& foru Forertl st O wel 87 (ew i R A @ T e e
e 1 21)
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